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Farní zpravodaj 
 

Babice, Jakubov, Litohoř        
duben 2019/ číslo 17 

  

 
Vážení a milí čtenáři, 

 mezi mnoha dary, které jsme od Boha dostali, je také dar času a 

různých období.  Bůh nás obdaroval životem ve změnách. Když přichází 

po dlouhé zimě oteplení, je to pro mne jako kdyby se navrátil kousek 

ráje. Tuto radost bych ale asi nezažil, kdyby nebylo oné často protivné, 

ale někdy i půvabné zimy. Pestrost ročních období, která mají své 

typické klima i zvláštní atmosféru, je pro nás asi vhodnější, než by bylo 

jednotvárné a stále stejné prostředí. A tak je to i s celým naším 

životem, když se různě proměňuje, je to pro nás dobré, protože co Bůh 

tvoří, to je dobré.  

 Různé doby liturgického neboli církevního roku jsou pro nás 

také obohacením a zpestřují naše prožívání. Po vánoční radosti 

z narození Zachránce přichází zklidnění v postu, které se podobá zimě 

v přírodě. V zimě se zklidní nebo i zastaví růst a je mnoho času na 

potřebnou přípravu k novému oživení. Medvědi například od listopadu 

do března uléhají, aby se tak přichystali na nové jaro. Během tohoto 

spánku můžou ležet ve stále stejné poloze a nemusí vylučovat trus ani 

moč, protože jim to tak Stvořitel zařídil. I my se připravujeme na jaro, 

ale nikoli spánkem, ale chystáme setbu, opravujeme potřebná nářadí 

apod. Máme ale ještě něco víc. Můžeme se těšit na radost z jara 

v přírodě, ale i na radost z obnovy v našem nitru. A ta se nám nabízí 

právě v tomto čase, ve kterém nemáme spát tak dlouho jako medvědi, 

ale ve kterém můžeme opravovat a očišťovat naši duši, aby byla 

schopná konat dobro, ke kterému byla stvořena. Tak se můžeme 
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připravovat na nadpřirozenou radost, která je obsažená ve 

velikonočních oslavách vzkříšení Pána Ježíše Krista, který ve své 

nezměrné lásce nabízí oživení každé duši. Je to duchovní radost  

z vděčnosti Kristu, který nabízí vysvobození z temnoty hříchu a smrti 

každému, kdo k němu přichází. Kéž jej vytrvale hledáme a obracíme se 

k němu ve všech obdobích roku, i v tomto čase přípravy na naše 

vzkříšení.  

   S přáním požehnaných Velikonoc 

 Lubomír Řihák   

 

Z jednotlivých farností 

Babice 
V letošním roce se v naší farnosti připravuje devět dětí na první 

svaté přijímání. Farní katecheze prvokomunikantů bude zakončena 

v neděli 9. 6. v 10:30 při mši svaté slavností prvního svatého přijímání. 

Provázejme Andreu, Jáchyma, Jana, Petru, Stelu, Štěpána, Vandu, 

Vojtěcha, Zdeňku a jejich rodiny, ať se dobře připraví na setkání  

s Ježíšem v Eucharistii. 

Výtěžek tříkrálové sbírky v roce 2019:  

Babice   1 623 Kč 

Bolíkovice  4 839 Kč 

Cidlina    3 300 Kč 

Lesonice         13 860 Kč 

Šebkovice       13 409 Kč 

Všem dárcům velké díky. 

       Jana Venhodová 
 

Velikonoční svátost smíření:  
Moravské Budějovice – neděle 14. 4. od 14:00 zpověď s více  

zpovědníky 
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Litohoř 

Zaplněný sál kulturního domu v Babicích potvrdil, že ples 

farností Babice, Jakubov a Litohoř si oblíbili lidé z širokého okolí. Hlavní 

myšlenkou akce se stalo motto P. Aloise Pekárka „Zapálit může jen ten, 

kdo má hořící srdce“. Na začátku přivítal přítomné kněz Mgr. Lubomír 

Řihák a P. Václav Kříž. Návštěvníky čekal vyzdobený sál, pestré 

občerstvení a bohatá tombola. Hudební kapela EVIS, která provázela 

celým večerem, vytvářela příjemnou atmosféru. Zpestřením se stalo 

taneční vystoupení v rytmu Hip-hop. Kdo z hostů si chtěl zasoutěžit, 

měl možnost zapojit se do soutěže. 

Tato společenská událost je jasným důkazem, že i přes věkový 

rozdíl se lidé dokáží společně bavit. Je jisté, že taková akce vyžaduje 

mnoho času a dobrovolné práce, proto všem patří velký dík. 

První svaté přijímání ve farním kostele sv. Jana Nepomuckého 

v Litohoři se uskuteční 2. června v 9.00 hodin. Děti, rodiče a kmotři 

budou moci vykonat svátost smíření v sobotu 1. června v 13:30 

v kostele v Litohoři. 

Jana Bártů  

Jakubov 

Jarní čas jsme v Jakubově přivítali kácením stromů na místním 

hřbitově. Lípy kolem vnitřní hřbitovní zdi a smrky u márnice byly 

odstraněny. Místo nich budou vysázeny nové lípy okolo hřbitovní zdi 

zvenčí. Dále byla opravena část střešní krytiny na kostele, která byla 

poškozena silným větrem. Moc děkuji za provedené opravy. Dále se 

připravujeme na opravení venkovních špalet kolem oken ve farní 

budově, zateplení štítu a opravu fasády včetně dřevěného zdobení  

u vchodu. Na tuto akci necháváme zpracovat rozpočet.    

Koledníci během Tříkrálové sbírky v Jakubově vybrali 22 561 Kč.                                                                                                                     

V měsíci únoru byl v Babicích uspořádán III. farní ples. Někteří 

farníci z Jakubova přiložili ruku k dílu přípravou tomboly, další poslali 

dary do tomboly a vstupné (za což moc děkuji).  Na tomto plese je moc 
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hezká a milá atmosféra. Že se ples líbí, je především velikou zásluhou 

pořadatelů. Moc jim za to děkujeme.          

Ve středu 7. května proběhne tradiční pěší pouť žen 

z Moravských Budějovic do Kostelního Vydří. Některé ženy a dívky 

z naší farnosti se této pouti zúčastnily již několikrát a byly velmi 

nadšené. Milé ženy a dívky, jste také srdečně zvány. 

Dalším milým svátkem naší farnosti bude 9. června slavnost 

prvního svaté přijímání. Na tuto slavnost prvokomunikanty připravuje 

katechetka paní Marie Kolářová.    

Závěrem bych Vám chtěla popřát požehnané velikonoční 

svátky. 

            Alena Číhalová 

 

FARNÍ ZPRAVODAJ vydávají pro svoji potřebu farnosti Babice, Jakubov, Litohoř. 

Redakční rada: Jana Bártů, Alena Číhalová, Hana Dračková, Jana Venhodová. Za 

obsah zodpovídá redakční rada. Celkový náklad: 200 výtisků. Toto číslo vyšlo 14. 

dubna 2019. Příspěvek na tisk můžete věnovat do sbírky v kostele. 

     Mše svaté o Velikonocích 2019 

   
Zelený 
čtvrtek 

Velký 
pátek 

Bílá 
sobota 

Boží hod 
velikonoční 

Pondělí 
velikonoční 

Mor. Budějovice 18,30 18,30 19,30 7,30; 10,30 7,30; 10,30 

U sester 16,00 16,00 - 9,00 9,00 

Lukov 17,00 17,00 17,00 9,00 9,00 

Babice 16,30 16,30 19,30 10,30 10,30 

Jakubov - 18,00 17,30 7,30 7,30 

Litohoř 18,00 - - 9,00 9,00 

Šebkovice  17,30 17,30 - 8,00 8,00 

Jaroměřice n. Rok 18,00 18,00 20,00 
7,30; 10,30; 

18,00 
7,30; 10,30 


